






VILLA BARCAROLI
MONTEPULCIANO

D’ABRUZZO DOP 13,5° 75CL
14212 - BOTTIGLIA

VILLA BARCAROLI
MONTEPULCIANO

D’ABRUZZO DOP RISERVA 15° 75CL
14084A - BOTTIGLIA

VILLA BARCAROLI
TREBBIANO

D’ABRUZZO DOP 13° 75CL
14211 - BOTTIGLIA

VILLA BARCAROLI
CERASUOLO

D’ABRUZZO SUPERIORE DOP 13° 75CL
14211 - BOTTIGLIA

TERRA DEI RE
LERÀ BASILICATA IGP 13° 75CL

14247C - BOTTIGLIA

TERRA DEI RE
NOCTE AGLIANICO DOC 14° 75CL

14107 - BOTTIGLIA

TERRA DEI RE
DIVINUS AGLIANICO DOCG 14,5° 75CL

14103 - BOTTIGLIA

TERRA DEI RE
CALATA DELLE BRECCE

PINOT NERO IGP 14,5° 75CL
14488A - BOTTIGLIA

TERRA DEI RE
VULCANO 800

PINOT NERO IGP 13° 75CL
14488 - BOTTIGLIA



TERRA DEI RE
LERÀ

BASILICATA IGP 13° 75CL
14247A - BOTTIGLIA

TERRA DEI RE
LERÀ

BASILICATA IGP 11,5° 75CL
14247B - BOTTIGLIA

CANTINA DEI SIRITI
ROSA DEI SIRITI

BASILICATA IGP 13° 75CL
14691 - BOTTIGLIA

CANTINA DEI SIRITI
SIRI GRECO

MATERA DOP 13° 75CL
14689 - BOTTIGLIA

CANTINA DEI SIRITI
RE ITALO MATERA

PRIMITIVO DOP 13,5° 75CL
14690 - BOTTIGLIA

CANTINA DEI SIRITI
ELLENIKON

BASILICATA IGP 13,5° 75CL
14692 - BOTTIGLIA

LUIGI LAURIA
GUARNACCINO BIANCO 13° 75CL

14573A - BOTTIGLIA

LUIGI LAURIA
GUARNACCINO ROSATO 13° 75CL

14573B - BOTTIGLIA



VITIS IN VULTURE
LABELLUM

AGLIANICO DOC 13,5° 75CL
14396 - BOTTIGLIA

VITIS IN VULTURE
FORAGINE

BASILICATA IGT 13,5° 75CL
14398 - BOTTIGLIA

VITIS IN VULTURE
LENOS

PRIMITIVO IGP 13,5° 75CL
14397 - BOTTIGLIA

VITIS IN VULTURE
LABELLUM

DRY MUSCAT IGP 12,5° 75CL
14400 - BOTTIGLIA

VITIS IN VULTURE
LABELLUM

GRECO IGP 12,5° 75CL
14403 - BOTTIGLIA

VITIS IN VULTURE
LABELLUM

FIANO IGP 12° 75CL
14402 - BOTTIGLIA

VITIS IN VULTURE
LABELLUM

FALANGHINA IGP 12,5° 75CL
14401 - BOTTIGLIA

VITIS IN VULTURE
LABELLUM

CHARDONNAY IGP 12,5° 75CL
14399 - BOTTIGLIA



D’ANGELO
CANNETO

AGLIANICO IGT 13,5° 75CL
14701 - BOTTIGLIA

D’ANGELO
CASELLE

AGLIANICO DOC 13,5° 75CL
14702 - BOTTIGLIA

D’ANGELO
AGLIANICO

DEL VULTURE DOC 13,5° 75CL
14700 - BOTTIGLIA

D’ANGELO
SACRAVITE

BASILICATA IGT 13° 75CL
14697 - BOTTIGLIA

D’ANGELO
VILLA DEI PINI

BASILICATA IGT 12,5° 75CL
14699 - BOTTIGLIA

D’ANGELO
VILLA DEI PINI

BASILICATA IGT 12,5° 75CL
14698 - BOTTIGLIA

D’ANGELO
BRIGANTE LUCANO

BASILICATA IGT 13° 75CL
14703 - BOTTIGLIA



CANTINA DI VENOSA
MATEMATICO 14,5°

75CL
14116B - BOTTIGLIA

CANTINA DI VENOSA
CARATO VENUSIO

AGLIANICO DOCG 14,5° 75CL
14116 - BOTTIGLIA

CANTINA DI VENOSA
GESUALDO DA VENOSA

AGLIANICO DOC 14,5° 75CL
14118 - BOTTIGLIA

CANTINA DI VENOSA
TERRE DI ORAZIO

AGLIANICO DOP 14° 75CL
14120 - BOTTIGLIA

CANTINA DI VENOSA
VERBO

BASILICATA IGP 12° 75CL
14117B - BOTTIGLIA

CANTINA DI VENOSA
VERBO

AGLIANICO DOP 14° 75CL
14117A - BOTTIGLIA

BALIAGGIO
ROSSO

DOC 75CL
14002E - BOTTIGLIA

BALIAGGIO
ROSSO
IGT 75CL

14002C - BOTTIGLIA

CANTINA DI VENOSA
D’AVALOS

DI GESUALDO 13° 75CL
14117 - BOTTIGLIA

CANTINA DI VENOSA
TERRE DI ORAZIO

DRY MUSCAT 13,5° 75CL
14122 - BOTTIGLIA

CANTINA DI VENOSA
VERBO

BASILICATA IGP 13,5° 75CL
14117C - BOTTIGLIA



VINI CERVINO
MARCHESE ROSSO

GROTTINO DOP 13° 75CL
14038 - BOTTIGLIA

VINI CERVINO
MARCHESE BIANCO

GROTTINO DOP 12° 75CL
14037 - BOTTIGLIA

RE MANFREDI
AGLIANICO

DOP 14° 75CL
14113 - BOTTIGLIA

RE MANFREDI
TAGLIO DEL TRALCIO

AGLIANICO DOC 14,5° 75CL
14111 - BOTTIGLIA

SERPARA
AGLIANICO

SUPERIORE DOCG 14° 75CL
14114 - BOTTIGLIA

RE MANFREDI
BIANCO

BASILICATA IGT 13° 75CL
14110 - BOTTIGLIA

RE MANFREDI
ROSATO

BASILICATA IGT 13° 75CL
14112 - BOTTIGLIA



CANTINE DEL NOTAIO
L’ATTO

BASILICATA IGT 14° 75CL
14023 - BOTTIGLIA

CANTINE DEL NOTAIO
IL REPERTORIO

AGLIANICO DOC 14° 75CL
14019 - BOTTIGLIA

CANTINE DEL NOTAIO
IL SIGILLO

AGLIANICO DOC 14° 75CL
14021 - BOTTIGLIA

CANTINE DEL NOTAIO
LA FIRMA

AGLIANICO DOC 14° 75CL
14025 - BOTTIGLIA

CANTINE DEL NOTAIO
IL PRELIMINARE

BASILICATA IGT 13,5° 75CL
14018 - BOTTIGLIA

CANTINE DEL NOTAIO
L’AUTENTICA - BIANCO DOLCE

BASILICATA IGT 14° 50CL
14024 - BOTTIGLIA

CANTINE DEL NOTAIO
IL ROGITO

BASILICATA IGT 14° 75CL
14020 - BOTTIGLIA



TENUTA IUZZOLINI
BELFRESCO

ROSSO IGT 12,5° 75CL
14610F - BOTTIGLIA

TENUTA IUZZOLINI
MURANERA

ROSSO IGT 14,5° 75CL
14610I - BOTTIGLIA

TENUTA IUZZOLINI
PRINCIPE SPINELLI

ROSSO IGT 13,5° 75CL
14610G - BOTTIGLIA

TENUTA IUZZOLINI
PRIMA FILA

PECORELLO BIANCO IGT 13° 75CL
14610H - BOTTIGLIA

TENUTA IUZZOLINI
CIRÒ

BIANCO DOC 12,5° 75CL
14610C - BOTTIGLIA

TENUTA IUZZOLINI
CIRÒ

ROSSO CLASSICO DOC 13° 75CL
14610A - BOTTIGLIA

TENUTA IUZZOLINI
MADRE GOCCIA

BIANCO IGT 12,5° 75CL
14610E - BOTTIGLIA

TENUTA IUZZOLINI
DONNA GIOVANNA

BIANCO IGT 13° 75CL
14610L - BOTTIGLIA

TENUTA IUZZOLINI
LUMARE

ROSATO IGT 13° 75CL
14610D - BOTTIGLIA

TENUTA IUZZOLINI
CIRÒ

ROSATO DOC 13° 75CL
14610B - BOTTIGLIA



KAPEMORT
NERONE AGLIANICO

CAMPANIA IGT 12,5° 75CL
14673 - BOTTIGLIA

KAPEMORT
EPIFANICO

TAURASI DOCG 13,5° 75CL
14688 - BOTTIGLIA

KAPEMORT
SYBILLA - FIANO

DI AVELLINO DOCG 13° 75CL
14684 - BOTTIGLIA

KAPEMORT
MEGARIDE - GRECO

DI TUFO DOCG 13° 75CL
14686 - BOTTIGLIA

KAPEMORT
A DIEGO - GRECO DI TUFO
RISERVA DOCG 12,5° 75CL

14676B - BOTTIGLIA

KAPEMORT
PARTHENOPE - FALANGHINA
BENEVENTANO IGT 12° 75CL

14672 - BOTTIGLIA

KAPEMORT
ROSMUNDA

ROSATO DOC 13° 75CL
14675A - BOTTIGLIA



CANTINE BARONE
MARSIA ROSSO

PAESTUM IGP 13,5° 75CL
14005 - BOTTIGLIA

CANTINE BARONE
PIETRALENA - CILENTO

AGLIANICO DOC 14° 75CL
14007 - BOTTIGLIA

CANTINE BARONE
MILES - CILENTO

AGLIANICO DOC 14,5° 75CL
14006 - BOTTIGLIA

CANTINE BARONE
A’ PRIMO PAESTUM

PRIMITIVO IGT 14° 75CL
14005B -BOTTIGLIA

CANTINE BARONE
PRIMULA ROSA

CAMPANIA IGT 14° 75CL
14009A - BOTTIGLIA

CANTINE BARONE
VIGNOLELLA - FIANO

CILENTO DOC 13° 75CL
14009 - BOTTIGLIA

CANTINE BARONE
LA FALANGHINA

CAMPANIA IGT 13° 75CL
14486 - BOTTIGLIA

CANTINE BARONE
MARSIA BIANCO

PAESTUM IGP 13,5° 75CL
14004 - BOTTIGLIA



BELLARIA
IRPINIA CODA DI VOLPE

OTTANT'ANNI DOC BIANCO 12,5° 75CL
14732 - BOTTIGLIA

BELLARIA
GRECO DI TUFO

"OLTRE" DOCG BIANCO 13° 75CL
14733 - BOTTIGLIA

BELLARIA
IRPINIA FALANGHINA

DOC 13° 75CL
14730 - BOTTIGLIA

BELLARIA
FIANO DI AVELLINO GOLD

DOCG 12,5° 75CL
14731 - BOTTIGLIA

BELLARIA
IRPINIA

AGLIANICO DOC 13,5° 75CL
14732B - BOTTIGLIA

BELLARIA
CODA RARA

VOLPE ROSSA 13° 75CL
14732A - BOTTIGLIA



VINICOLA DEL SANNIO
AGLIANICO

BENEVENTANO IGP 12,5° 75CL
14476B - BOTTIGLIA

VINICOLA DEL SANNIO
FALANGHINA

BENEVENTANO IGP 12,5° 75CL
14475 - BOTTIGLIA

VINICOLA DEL SANNIO
VIGNOLÈ LACRYMA CHRISTI

ROSSO 13° DOC 75CL
14475Y - BOTTIGLIA

VINICOLA DEL SANNIO
VIGNOLÈ LACRYMA CHRISTI

BIANCO DOC 13° 75CL
14475K - BOTTIGLIA

VINICOLA DEL SANNIO
FALANGHINA RACCOLTA TARDIVA
VENERE NATADIVINA DOC 14° 75CL

14475J - BOTTIGLIA

VINICOLA DEL SANNIO
PROCACE

FIANO SANNIO DOC 13° 75CL
14476K - BOTTIGLIA

VINICOLA DEL SANNIO
DELIZIALE

GRECO SANNIO DOC 13° 75CL
14476L - BOTTIGLIA

VINICOLA DEL SANNIO
INSIGNE

FALANGHINA SANNIO DOC 13° 75CL
14476V - BOTTIGLIA



TEMPA DI ZOÈ
18 DICIOTTO

CAMPANIA FIANO IGT 75CL
14066E - BOTTIGLIA

TEMPA DI ZOÈ
XA FIANO

PAESTUM IGT 75CL
14066D - BOTTIGLIA

TEMPA DI ZOÈ
6 ASTERÌAS

PAESTUM AGLIANICO IGT 75CL
14066F - BOTTIGLIA

TEMPA DI ZOÈ
3 ROSÈ

PAESTUM IGT 75CL
14066G - BOTTIGLIA



SAN PATRIGNANO
NOI - COLLI DI RIMINI

ROSSO DOC 13,5° 75CL
14065E - BOTTIGLIA

SAN PATRIGNANO
ORA - ROMAGNA SANGIOVESE
SUPERIORE DOC 13,5° 75CL

14065D - BOTTIGLIA

SAN PATRIGNANO
LUPPITER SANGIOVESE
RUBICONE IGT 12,5° 75CL

14065A - BOTTIGLIA

SAN PATRIGNANO
AULENTE

RUBICONE IGT 13,5° 75CL
14065C - BOTTIGLIA

SAN PATRIGNANO
AULENTE

RUBICONE IGT 13° 75CL
14065B - BOTTIGLIA

SAN PATRIGNANO
JAMINIA

REBOLA SECCO DOC 12,5° 75CL
14065B - BOTTIGLIA



I FEUDI DI ROMANS
RIBOLLA GIALLA

VENEZIA GIULIA IGT 12,5° 75CL
14579 - BOTTIGLIA

I FEUDI DI ROMANS
CHARDONNAY

FRIULI ISONZO DOC 13° 75CL
14579A - BOTTIGLIA

I FEUDI DI ROMANS
SAUVIGNON BLANC

FRIULI ISONZO DOC 13° 75CL
14693 - BOTTIGLIA

I FEUDI DI ROMANS
FYSI

BIOLOGICO 13° 75CL
14579B - BOTTIGLIA

POGGIOMASSO
LAZIO BIANCO IGP 13° 75CL

14590G - BOTTIGLIA

POGGIOMASSO
LAZIO ROSATO IGP 13° 75CL

14590A - BOTTIGLIA



CIÙ CIÙ
EVOÈ - PASSERINA

MARCHE IGP 13° 75CL
14583 - BOTTIGLIA

CIÙ CIÙ
BACCHUS

PICENO DOP 13,5° 75CL
14587 - BOTTIGLIA

CIÙ CIÙ
ESPERANTO

OFFIDA DOCG 15° 75CL
14589 - BOTTIGLIA

CIÙ CIÙ
GOTICO - PICENO

SUPERIORE DOP 14,5° 75CL
14588 - BOTTIGLIA

CIÙ CIÙ
SAGGIO - MARCHE IGP
SANGIOVESE 14,5° 75CL

14591 - BOTTIGLIA

CIÙ CIÙ
OPPIDUM

MARCHE IGT 14,5° 75CL
14589A - BOTTIGLIA

CIÙ CIÙ
LACRIMA DI MORRO
D’ALBA DOP 13° 75CL
14586 - BOTTIGLIA

CIÙ CIÙ
MERLETTAIE OFFIDA 13,5°
PECORINO DOCG 75CL

14585 - BOTTIGLIA

CIÙ CIÙ
ARBINUS - VERDICCHIO DOP

CASTELLI DI JESI DOP 13° 75CL
14584 - BOTTIGLIA

SAN MICHELE A RIPA
BRANCUNA OFFIDA PASSERINA

DOCG BIANCO 12,5° 75CL
14293- BOTTIGLIA

SAN MICHELE A RIPA
FALCHETTI OFFIDA PECORINO

DOCG BIANCO 13° 75CL
14294 - BOTTIGLIA



DAMILANO
LABLÙ BARBERA

D’ALBA DOC 14,5° 75CL
14721E - BOTTIGLIA

DAMILANO
BARBERA D’ASTI
DOCG 14° 75CL

14721B - BOTTIGLIA

DAMILANO
MARGHE LANGHE

NEBBIOLO DOC 14° 75CL
14721C - BOTTIGLIA

DAMILANO
LECINQUEVIGNE

BAROLO DOCG 14° 75CL
14721D - BOTTIGLIA

DAMILANO
CANNUBI

BAROLO DOCG 14,5° 75CL
14721H - BOTTIGLIA

DAMILANO
LANGHE

ARNEIS DOC 13,5° 75CL
14721 - BOTTIGLIA

DAMILANO
MOSCATO D’ASTI
DOCG 5,5° 75CL

14721F - BOTTIGLIA

DAMILANO
LANGHE

CHARDONNAY DOC 13,5° 75CL
14721I - BOTTIGLIA

DAMILANO
LANGHE

ROSATO DOC 13° 75CL
14721L - BOTTIGLIA

DAMILANO
DOLCETTO D’ALBA
DOC 13,5° 75CL

14721A - BOTTIGLIA



LEONE DE CASTRIS
SALICE SALENTINO

RISERVA DOC 13° 75CL
14385 - BOTTIGLIA

LEONE DE CASTRIS
VILLA SANTERA

PRIMITIVO MANDURIA DOC 14,5° 75CL
14134 - BOTTIGLIA

LEONE DE CASTRIS
ELO VENI NEGROAMARO
SALENTO IGT 14,5° 75CL

14386H - BOTTIGLIA

LEONE DE CASTRIS
COLPO DI ZAPPA

PRIMITIVO DOC 13,5° 75CL
14503M - BOTTIGLIA

LEONE DE CASTRIS
MESSAPIA

VERDECA SALENTO IGT 12° 75CL
14128 - BOTTIGLIA

LEONE DE CASTRIS
VIGNA CASE ALTE

SAUVIGNON IGT 12,5° 75CL
14387B - BOTTIGLIA

LEONE DE CASTRIS
IL LEMOS SUSUMANIELLO
SALENTO IGT 14° 75CL
14503L - BOTTIGLIA

LEONE DE CASTRIS
IL MEDAGLIONE

NEGROAMARO SALENTO IGT 13,5° 75CL
14386 - BOTTIGLIA

LEONE DE CASTRIS
FIVE ROSES

ANNIVERSARIO IGT 12° 75CL
14384 - BOTTIGLIA

LEONE DE CASTRIS
FIVE ROSES

SALENTO IGT 12° 75CL
14384B - BOTTIGLIA

LEONE DE CASTRIS
MARISA

PRIMITIVO IGP 12° 75CL
14387C - BOTTIGLIA

LEONE DE CASTRIS
MEDAGLIONE NEGROAMARO

SALENTO IGT 12,5° 75CL
14387 - BOTTIGLIA

LEONE DE CASTRIS
SURÓ SUSUMANIELLO
SALENTO IGT 12,5° 75CL

14387A - BOTTIGLIA



FIERAMOSCA
1503

NERO DI TROIA IGP 14,5° 75CL
14048T - BOTTIGLIA

FIERAMOSCA
SVEVO

NERO DI TROIA IGP 13,5° 75CL
14048S - BOTTIGLIA

FIERAMOSCA
NERO DI TROIA
IGP 12° 75CL

14048O - BOTTIGLIA

FIERAMOSCA
ABENAVOLI

BOMBINO IGP 12° 75CL
14048P - BOTTIGLIA

FIERAMOSCA
GIOVENALE

CHARDONNAY IGP 13,5° 75CL
14048R - BOTTIGLIA

FIERAMOSCA
MIALE

PUGLIA IGP ROSSO 75CL
14048W - BOTTIGLIA

FIERAMOSCA
RICCIO

PUGLIA IGP BIANCO 75CL
14048Y - BOTTIGLIA

FIERAMOSCA
FANFULLA

NEGROAMARO 12° 75CL
14048Q - BOTTIGLIA



TENUTE ORESTIADI
PERRICONE

TERRE SICILIANE IGP 14° 75CL
14279 - BOTTIGLIA

TENUTE ORESTIADI
NERO D’AVOLA

TERRE SICILIANE IGP 13,5° 75CL
14284 - BOTTIGLIA

TENUTE ORESTIADI
FRAPPATO

TERRE SICILIANE IGP 14° 75CL
14276 - BOTTIGLIA

TENUTE ORESTIADI
LA GELSOMINA

ETNA ROSSO DOC 13,5° 75CL
14285K - BOTTIGLIA

TENUTE ORESTIADI
PAXMENTIS - SYRAH

LEGGERMENTE APPASSITO IGP 15° 75CL
14285A - BOTTIGLIA

TENUTE ORESTIADI
LUDOVICO

SICILIA RISERVA DOC 14° 75CL
14280 - BOTTIGLIA

MOLINO A VENTO
SYRAH

TERRE SICILIANE IGP 14° 75CL
14269 - BOTTIGLIA

MOLINO A VENTO
NERO D’AVOLA

SICILIA DOC 13,5° 75CL
14268K - BOTTIGLIA

MOLINO A VENTO
NERELLO MASCALESE

TERRE SICILIANE IGP 13,5° 75CL
14270 - BOTTIGLIA



TENUTE ORESTIADI
CATARRATTO

SICILIA DOC 12,5° 75CL
14278 - BOTTIGLIA

TENUTE ORESTIADI
GRILLO

SICILIA DOC 12,5° 75CL
14285 - BOTTIGLIA

TENUTE ORESTIADI
ZIBIBBO

SICILIA DOC 12,5° 75CL
14277 - BOTTIGLIA

TENUTE ORESTIADI
PIZZICANTI

TERRE SICILIANE IGP 12° 75CL
14544 - BOTTIGLIA

TENUTE ORESTIADI
LA GELSOMINA

ETNA BIANCO DOC 13° 75CL
14285J - BOTTIGLIA

MAGLIANO
HEBA - MORELLINO

DI SCANSANO DOCG 13° 75CL
14290 - BOTTIGLIA

MAGLIANO
PAGLIATURA - VERMENTINO

MAREMMA TOSCANA DOC 13° 75CL
14291 - BOTTIGLIA

MAGLIANO
ILLARIO - SANGIOVESE

MAREMMA TOSCANA DOC 12° 75CL
14292 - BOTTIGLIA

MOLINO A VENTO
GRILLO BIO

SICILIA DOC 12,5° 75CL
14499 - BOTTIGLIA

MOLINO A VENTO
GRILLO

SICILIA DOC 13° 75CL
14271 - BOTTIGLIA

MOLINO A VENTO
INZOLIA

IGP 12,5° 75CL
14272 - BOTTIGLIA

FEUDO LUPARELLO
GRILLO VIOGNIER
BIO DOP 13° 75CL
14590H - BOTTIGLIA



ERSTE - NEUE
KALTERERSEE CLASSICO

SUPERIORE DOC 13,5° 75CL
14720 - BOTTIGLIA

ERSTE - NEUE
LAGREIN RISERVA
DOC 13,5° 75CL

14718 - BOTTIGLIA

ERSTE - NEUE
PINOT NERO

RISERVA DOC 14° 75CL
14719 - BOTTIGLIA

ERSTE - NEUE
SAUVIGNON

DOC 13,5° 75CL
14720A - BOTTIGLIA

ERSTE - NEUE
PINOT BIANCO
DOC 13° 75CL

14715 - BOTTIGLIA

ERSTE - NEUE
ROSÈ BLACK

PEAK IGT 13,5° 75CL
14720B - BOTTIGLIA

ERSTE - NEUE
WHITE PEAK

CUVÈE IGT 12,5° 75CL
14713 - BOTTIGLIA

ERSTE - NEUE
GEWURZTRAMINER

ALTO ADIGE DOC 14° 75CL
14714 - BOTTIGLIA

ERSTE - NEUE
GOLD MUSKATELLER

DOC 12,5° 75CL
14717 - BOTTIGLIA

ERSTE - NEUE
MULLER

THURGAU DOC 12,5° 75CL
14716 - BOTTIGLIA

CASTELVECCHI
CAPOTONDO

CHIANTI CLASSICO DOCG 13,5° 75CL
14048C - BOTTIGLIA

CASTELVECCHI
MADONNINO DELLA PIEVE - CHIANTI

CLASSICO GRAN SELEZIONE DOCG 14,5° 75CL
14162 - BOTTIGLIA

CASTELVECCHI
LODOLAIO CHIANTI

CLASSICO RISERVA DOCG 14° 75CL
14048D - BOTTIGLIA



LUNGAROTTI
L’U ROSSO

UMBRIA IGT 13,5° 75CL
14616 - BOTTIGLIA

LUNGAROTTI
IL BIO

UMBRIA IGT 14° 75CL
14614 - BOTTIGLIA

LUNGAROTTI
SANGIOVESE

UMBRIA IGT 13° 75CL
14618 - BOTTIGLIA

LUNGAROTTI
BREZZA

UMBRIA IGT 12,5° 75CL
14661A - BOTTIGLIA

LUNGAROTTI
CADETTO

UMBRIA IGT 13,5° 75CL
14661E - BOTTIGLIA

LUNGAROTTI
SAN GIORGIO

UMBRIA IGT 14° 75CL
14617H - BOTTIGLIA

LUNGAROTTI
MONTEFALCO

SAGRANTINO DOCG 14,5° 75CL
14615 - BOTTIGLIA

LUNGAROTTI
MONTEFALCO

UMBRIA DOC 14° 75CL
14611K - BOTTIGLIA

LUNGAROTTI
RUBESCO RISERVA

VIGNAMONTICCHIO DOCG 14° 75CL
14611 - BOTTIGLIA

LUNGAROTTI
RUBESCO

TORGIANO DOC 14° 75CL
14611B - BOTTIGLIA



LUNGAROTTI
L’U BIANCO

UMBRIA IGT 13° 75CL
14617 - BOTTIGLIA

LUNGAROTTI
GRECHETTO

UMBRIA IGT 13° 75CL
14619A - BOTTIGLIA

LUNGAROTTI
CHARDONNAY

UMBRIA IGT 13° 75CL
14619 - BOTTIGLIA

LUNGAROTTI
TORRE DI GIANO

TORGIANO DOC 12,5° 75CL
14660 - BOTTIGLIA

LUNGAROTTI
CADETTO UMBRI
IGT 12,5° 75CL

14661D - BOTTIGLIA

LUNGAROTTI
BREZZA

UMBRIA IGT 11,5° 75CL
14661B - BOTTIGLIA

LUNGAROTTI
AURENTE CHARDONNAY
TORGIANO DOC 13° 75CL

14617I - BOTTIGLIA

LUNGAROTTI
BREZZA

UMBRIA IGT 12° 75CL
14661C - BOTTIGLIA



MONTELVINI
ZUITER

MONTELLO DOCG 14° 75CL
14045B - BOTTIGLIA

MONTE DEL FRÀ
AMARONE VALPOLICELLA
CLASSICO DOCG 15° 70CL

14509 - BOTTIGLIA

MONTE DEL FRÀ
VALPOLICELLA RIPASSO

CLASSICO SUPERIORE DOC 14° 70CL
14568 - BOTTIGLIA

MONTE DEL FRÀ
VALPOLICELLA

CLASSICO DOC 12,5° 70CL
14511 - BOTTIGLIA

MONTE DEL FRÀ
CÀ DEL MAGRO

CUSTOZA SUPERIORE DOC 13° 70CL
14564 - BOTTIGLIA

VENETO



D’ANGELO
SACRAVITE

BASILICATA IGT 13° 37,5CL
14704 - BOTTIGLIA

LUNGAROTTI
RUBESCO ROSSO DI

TORGIANO DOC 14° 37,5CL
14611A - BOTTIGLIA

LUNGAROTTI
TORRE DI GIANO

TORGIANO DOC 12,5° 37,5CL
14661 - BOTTIGLIA

VINICOLA DEL SANNIO
AGLIANICO IGP 12,5°

14476A - BOTTIGLIA 25CL
14476 - BOTTIGLIA 37,5CL

VINICOLA DEL SANNIO
FALANGHINA IGP 12,5°
14474 - BOTTIGLIA 25CL
14377 - BOTTIGLIA 37,5CL

D’ANGELO
VILLA DEI PINI BASILICATA

IGT 12,5° 37,5CL
14705A - BOTTIGLIA

D’ANGELO
VILLA DEI PINI BASILICATA

IGT 12,5° 37,5CL
14705 - BOTTIGLIA



TENUTE ORESTIADI
MARSALA DOP 18° 75CL

13542 - BOTTIGLIA

SANDEMAN
FINE RUBY PORTO 19,5° 75CL

14097 - BOTTIGLIA

SANDEMAN
FINE WHITE PORTO 19,5° 75CL

14097A - BOTTIGLIA

FEUDO LUPARELLO
MOSCATO PASSITO

DI NOTO DOP 11,5° 50CL
14597A - BOTTIGLIA

TENUTE ORESTIADI
PACÈNZIA ZIBIBBO

VENDEMMIA TARDIVA 13,5° 50CL
14543 - BOTTIGLIA

TENUTE ORESTIADI
LA GELSOMINA MOSCATO
PASSITO IGT 12,5° 50CL

14169 - BOTTIGLIA

BOSCO DEL MERLO
SOANDRE

VERDUZZO PASSITO 14° 75CL
14165 - BOTTIGLIA

LUNGAROTTI
DULCIS 16° 37,5CL
14617L - BOTTIGLIA

DAMILANO
BAROLO CHINATO 16,5° 50CL

14721G - BOTTIGLIA

MONTELVINI
LUNA STORTA 15° 50CL
14045A - BOTTIGLIA

LEONE DE CASTRIS
NEGRINO ALEATICO DOLCE 50CL

14501A - BOTTIGLIA



CANTINA DI VENOSA
ROSSO TAVOLA 5L

14119 - DAMA

UVA VOGLIO
ROSSO FERMO
10,5% VOL - 20L
14236 - FUSTO

UVA VOGLIO
BIANCO FERMO
10,5% VOL - 20L
14235 - FUSTO

UVA VOGLIO
BIANCO FRIZZANTE
10,5% VOL - 20L
14237 - FUSTO

CANTINA DI VENOSA
BIANCO TAVOLA 5L

14178 - DAMA

CANTINA DI VENOSA
ROSATO TAVOLA 5L

14193 - DAMA

IL CIÙ CIÙ
ROSSO 5L
BAG IN BOX
14508B - CT

IL CIÙ CIÙ
BIANCO 5L
BAG IN BOX
14508C - CT

FIERAMOSCA
NERO DI TROIA ROSSO
14048U - BAG IN BOX 5L
14048Z - BAG IN BOX 3L

FIERAMOSCA
MALVASIA BIANCO
BAG IN BOX 5L
14048V - CT

FIERAMOSCA
NERO DI TROIA ROSATO

BAG IN BOX 3L
14048Z - CT





MONTELVINI
PROMOSSO SPUMANTE

EXTRA DRY
14079A - BOTTIGLIA 75CL
14080K - BOTTIGLIA 150CL

MONTELVINI
PROMOSSO SPUMANTE

BRUT 75CL
14079B - BOTTIGLIA

MONTELVINI
PROMOSSO SPUMANTE

DOLCE 75CL
14079E - BOTTIGLIA

MONTELVINI
PROSECCO ROSE’ TREVISO

DOC BRUT MILLESIMATO 75CL
14079F - BOTTIGLIA

MONTELVINI
PROMOSSO SPUMANTE

ROSÈ BRUT 75CL
14079C - BOTTIGLIA

MONTELVINI
PROMOSSO PROSECCO
DOC EXTRA DRY 75CL
14075 - BOTTIGLIA

MONTELVINI
PROSECCO

DOC TREVISO BRUT 75CL
14079 - BOTTIGLIA

MONTELVINI
PROSECCO DOC TREVISO

CUVÉE DELL'EREDE EXTRA DRY 75CL
14320 - BOTTIGLIA

MONTELVINI
ASOLO PROSECCO SUPERIORE

DOCG EXTRA DRY 75CL
14318 - BOTTIGLIA

MONTELVINI NIGHT
ASOLO PROSECCO SUPERIORE

DOCG EXTRA BRUT MILLESIMATO 75CL
14319C - BOTTIGLIA



MONTELVINI
ASOLO PROSECCO SUPERIORE
EXTRA BRUT MILLESIMATO DOCG

14319 - BOTTIGLIA 75CL
14319A - BOTTIGLIA 150CL
14319B - BOTTIGLIA 300CL

MONTELVINI
ASOLO PROSECCO
SUPERIORE DOCG

BRUT 75CL
14084 - BOTTIGLIA

MONTELVINI
PROSECCO SUPERIORE
VALDOBBIADENE DOCG

EXTRA DRY 75CL
14075S - BOTTIGLIA

MONTELVINI
PROSECCO BIOLOGICO

DOC
EXTRA DRY 75CL

14075A - BOTTIGLIA

MONTELVINI
FONTANAMASORIN 333

ASOLO PROSECCO SUPERIORE
MILLESIMATO BRUT DOCG 75CL

14084E - BOTTIGLIA

MONTELVINI
PROSECCO FRIZZANTE

LEGATURA SPAGO
TREVISO DOC 75CL
14078 - BOTTIGLIA

MONTELVINI
IL BRUTTO

ASOLO PROSECCO
SUPERIORE DOCG 75CL
14319H - BOTTIGLIA



MASOTTINA - R.D.O.
CONEGLIANO VALDOBBIADENE

PROSECCO SUPERIORE
DOCG EXTRA DRY 75CL
14336A - BOTTIGLIA

MASOTTINA - R.D.O.
CONEGLIANO VALDOBBIADENE

PROSECCO SUPERIORE
DOCG BRUT 75CL
14336B - BOTTIGLIA

MASOTTINA
CALMAGGIORE

PROSECCO TREVISO
DOC EXTRA DRY 75CL
14334C - BOTTIGLIA

MASOTTINA
CALMAGGIORE

PROSECCO TREVISO
DOC BRUT 75CL

14334B - BOTTIGLIA

MASOTTINA
VIAVENTI PROSECCO ROSÈ
TREVISO DOC BRUT 75CL

14383D - BOTTIGLIA

MASOTTINA
VIRAGE SPUMANTE
CUVÈE BRUT 75CL
14383B - BOTTIGLIA

MASOTTINA
VIRAGE SPUMANTE
ROSÈ BRUT 75CL
14383A - BOTTIGLIA



BOSCO DEL MERLO
PROSECCO ROSÈ
MILLESIMATO DOC

BRUT 75CL
14157A - BOTTIGLIA

BOSCO DEL MERLO
PROSECCO

MILLESIMATO DOC
EXTRA DRY 75CL
14157 - BOTTIGLIA

CINZANO
GRAN COLLEZIONE
SPUMANTE DRY 75CL
14310H - BOTTIGLIA

CINZANO
PROSECCO DOC

75CL
14304 - BOTTIGLIA

CINZANO
BRACHETTO D’ACQUI

SPUMANTE DOLCE DOCG 75CL
14301 - BOTTIGLIA

CIÙ CIÙ
RYMAROSÈ

SPUMANTE BIO BRUT IGP
MARCHE SANGIOVESE 75CL

14310K - BOTTIGLIA

CIÙ CIÙ
ALTAMAREA

SPUMANTE BRUT
VARIETÀ PASSERINA 75CL

14593A - BOTTIGLIA

CIÙ CIÙ
DA DOLCE

SPUMANTE DOLCE
MALVASIA 75CL

14593C - BOTTIGLIA

CIÙ CIÙ
MERLETTAIE

SPUMANTE BRUT
VARIETÀ PECORINO 75CL

14593 - BOTTIGLIA



LEONE DE CASTRIS
DONNA LISETTA ROSÈ

NEGROAMARO
SPUMANTE BRUT 75CL
14576K - BOTTIGLIA

LEONE DE CASTRIS
I MILLE ALEATICO

SPUMANTE
DOLCE ROSÈ 75CL
14576 - BOTTIGLIA

LEONE DE CASTRIS
FIVE ROSES METODO CLASSICO

SALICE SALENTINO DOC
BRUT ROSÈ NEGROAMARO 75CL

14480 - BOTTIGLIA

LUNGAROTTI
SPUMANTE

METODO CLASSICO
MILLESIMATO BRUT 75CL

14662 - BOTTIGLIA

SELLA & MOSCA
SPUMANTE BRUT

ALGHERO
TORBATO DOC 75CL
14084F - BOTTIGLIA

DAMILANO
SPUMANTE BRUT

METODO CLASSICO
PINOT NERO / CHARDONNAY 75CL

14663A - BOTTIGLIA

VIGNALI
MOSCATO

SPUMANTE DOLCE
AROMATICO 75CL
14329 - BOTTIGLIA

TERRA DEI RE
VULCANO 800

SPUMANTE PINOT NERO
ROSÈ 75CL

14310B - BOTTIGLIA

TERRA DEI RE
VULCANO 800

SPUMANTE PINOT NERO
BIANCO 75CL

14311C - BOTTIGLIA

I FEUDI DI ROMANS
RIBOLLA GIALLA
SPUMANTE BRUT

14580 - BOTTIGLIA 75CL
14581 - BOTTIGLIA 150CL

MARTINI
PROSECCO
EXTRA DRY

DOC 75CL 11,5°
14310O - BOTTIGLIA



BELLAVISTA
GRANDE CUVÈE ALMA BRUT
14320H - BOTTIGLIA 75CL
14320M - BOTTIGLIA 150CL
14320N - BOTTIGLIA 300CL

BELLAVISTA
VENDEMMIA
ROSÈ 75CL

14320I - BOTTIGLIA

BELLAVISTA
BRUT DOCG

TEATRO ALLA SCALA 75CL
14320B - BOTTIGLIA

BELLAVISTA
ALMA GRANDE CUVÈE

NON DOSATO DOCG 75CL
14320C - BOTTIGLIA

CASTELLO BONOMI
SATEN

MILLESIMATO 75CL
14158 - BOTTIGLIA

CASTELLO BONOMI
CRUPERDU

MILLESIMATO 75CL
14159 - BOTTIGLIA

CASTELLO BONOMI
CUVÈE 22
BRUT 75CL

14159B - BOTTIGLIA

CASTELLO BONOMI
ROSÈ BRUT DOCG

(PINOT NERO 100%) 75CL
14517 - BOTTIGLIA



G.H. MUMM
CHAMPAGNE

GRAND CORDON BRUT 75CL
14502 - BOTTIGLIA

G.H. MUMM
CHAMPAGNE

MILLÈSIMÈ BRUT 75CL
14502B - BOTTIGLIA

G.H. MUMM
CHAMPAGNE

GRAND CORDON ROSÈ 75CL
14502A - BOTTIGLIA

MAISON MUMM
CHAMPAGNE

ROSÈ FOUJITA BRUT 75CL
14536W - BOTTIGLIA

MAISON MUMM
CHAMPAGNE

CUVÈE 4.5 BRUT 75CL
14536V - BOTTIGLIA

MAISON MUMM
CHAMPAGNE

BLANC DE BLANC BRUT 75CL
14536Z - BOTTIGLIA

VEUVE CLICQUOT
CHAMPAGNE
BRUT 75CL

14454A - BOTTIGLIA

ALAIN BAILLY
CHAMPAGNE

TRADITION BRUT 75CL
14452A - BOTTIGLIA

A. VIOT
CHAMPAGNE

DOSAGE ZERO BRUT 75CL
14452E - BOTTIGLIA

MINARD & FILLES
CHAMPAGNE

CUVEE ONDINE BRUT75CL
14452F - BOTTIGLIA

GUY CHARBAUT
CHAMPAGNE

SELECTION BRUT 75CL
14452 - BOTTIGLIA




